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Letiště Praha přichází s Deklarací, která shrnuje, jak dlouhodobě přistupuje k leteckému
provozu a jeho dopadům na okolí, a zároveň popisuje, jakým směrem chce v tomto přístupu
pokračovat. Současně připomíná svou základní roli – zajišťovat spolehlivou infrastrukturu
pro české i zahraniční cestující a podporovat dostupnost Prahy i celé České republiky jako
atraktivní destinace. Dokument přehledně ukazuje konkrétní opatření i principy, kterými
se Letiště Václava Havla Praha při svém fungování řídí.

Načasování představení Deklarace souvisí také s obdobím uzavírky hlavní dráhy, které přináší změny
v organizaci provozu. Letiště Praha vnímá tuto situaci jako vhodnou příležitost otevřeně a přehledně
popsat svůj přístup k řízení provozu a jeho dopadů na obyvatele v okolí.

„Uzavírka hlavní dráhy je období, kdy je přirozeně větší pozornost věnována tomu, jak je provoz
organizován. Považujeme proto za důležité jasně a srozumitelně shrnout, jak k těmto situacím
přistupujeme a jaká opatření dlouhodobě uplatňujeme,“ uvedl Jiří Pos, předseda představenstva
Letiště Praha.

Deklarace vychází z konkrétních kroků, které letiště realizuje již řadu let. Patří mezi ně regulace
nočního provozu, využívání hlukových poplatků k motivaci leteckých společností, důraz na
nasazování tišších letadel, kontinuální monitoring hluku i kvality ovzduší nebo rozsáhlá protihluková
opatření v okolí. Součástí je také podpora aktivit v obcích a městských částech v okolí letiště.

Dokument zároveň přehledně popisuje další postup v jednotlivých etapách fungování letiště, včetně
budoucího uspořádání provozu po uvedení paralelní dráhy do trvalého provozu.

„Paralelní dráha přinese zásadní změnu v organizaci provozu, protože umožní zavést pravidelnou
noční uzavírku letiště a zároveň ukončit provoz na vedlejší dráze, jejíž tratě dnes vedou nad hustě
osídlenými oblastmi. To je důležitý krok ke snížení dopadů provozu na okolí,“ doplnil Jiří Kraus,
místopředseda představenstva.

Letiště Praha zároveň potvrzuje, že při svém fungování plně respektuje všechny podmínky stanovené
v rámci procesu EIA i další požadavky orgánů veřejné správy.

Deklarace tak představuje rámec pro otevřenou komunikaci s veřejností, samosprávami i státní
správou a přispívá k tomu, aby provoz Letiště Václava Havla Praha probíhal s maximálním ohledem
na své okolí. Deklaraci je možné najít na stránkách letiště www.prg.earo v sekci Pro naše sousedy
zde.
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